



平成 30 年 5 月 23 日

各 位

会 社 名 マミヤ・オーピー株式会社
 代表者名 代表取締役社長 鈴木 聡
 (コード：7991、東証第2部)
 問合せ先 常務取締役 水谷 富士也
 (TEL. 03-6273-7360)

(訂正)「個別業績の前期実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、本日付で「(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」を提出いたしました。平成 30 年 5 月 9 日付で発表いたしました「個別業績の前期実績値との差異に関するお知らせ」につきましても、当該訂正に伴い、下記訂正内容がございますので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

当社は、東京証券取引所に本日付で公表いたしました「(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」に記載のとおり、有価証券の時価評価等に関して、会計監査人との見解の相違があり、会計監査人と協議を重ねた結果、訂正すべきとの結論に至りましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容

(訂正前)

1. 平成 30 年 3 月期 (通期) の個別業績と前期実績値との差異 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1 株 当 たり 当 期 純 利 益
前 期 実 績 (A) (平成 29 年 3 月期)	百万円 8,048	百万円 1,140	百万円 1,149	百万円 870	円 銭 93.28
当 期 実 績 (B) (平成 30 年 3 月期)	5,079	<u>△14</u>	<u>△39</u>	<u>1,008</u>	<u>108.55</u>
増 減 額 (B - A)	△2,969	<u>△1,154</u>	<u>△1,188</u>	<u>138</u>	
増 減 率 (%)	△36.9	<u>△101.2</u>	<u>△103.4</u>	<u>15.9</u>	

(訂正後)

1. 平成 30 年 3 月期 (通期) の個別業績と前期実績値との差異 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1 株 当 たり 当 期 純 利 益
前 期 実 績 (A) (平成 29 年 3 月期)	百万円 8,048	百万円 1,140	百万円 1,149	百万円 870	円 銭 93.28
当 期 実 績 (B) (平成 30 年 3 月期)	5,079	<u>△13</u>	<u>△38</u>	<u>932</u>	<u>100.29</u>
増 減 額 (B - A)	△2,969	<u>△1,153</u>	<u>△1,187</u>	<u>61</u>	
増 減 率 (%)	△36.9	<u>△101.1</u>	<u>△103.3</u>	<u>7.1</u>	

以上